

## 四川遂宁看守所虐杀法轮功学员案例二则

【明慧网】四川遂宁市政法委残酷谋害了众多法轮功学员，这里略举两个被遂宁政法委的国保、公安警察残杀的法轮功学员案例，是否涉嫌活取器官尚不能确定，但两位法轮功学员遭受的是中共恐怖、凶残的虐杀。

### 1、彭方建死后，家人见到他脑后有一个大洞

法轮功学员彭方建在灵泉寺看守所去世后，家人见到遗体面部青肿，头上有严重伤口和残留的血迹，两眼圆睁面部表情呈极度痛苦状，张大着嘴双手伸直两手拳头紧握，脑后有一个大洞。人们不由得要问：为什么脑后有一个大洞？面部表情又为什么那么痛苦？是否被活摘了器官或脑髓？

彭方建，男，时年45岁。自一九九九年七月二十日中共发动对法轮功的迫害，彭方建多次被非法关押。二零零二年七月下旬才从绵阳新华劳教所释放回家。二零零三年一月二十八日上午在家中被遂宁仁里镇派出所警察饶军、镇“610”头目袁小林、“610”成员胡宗成、镇法制办张康平等人绑架至仁里镇派出所关押，期间派出所所长段守昆向其家人索要五万元钱就放人，家人因拿不出那么多钱，三天后彭方建被转至灵泉寺看守所非法关押。彭方建绝食抵制迫害。二零零三年二月十日被虐杀。

二零零三年二月十一日，由村干部通知彭方建的家属去见遗体，结果遗体被连夜拉到了火葬场。家人去后见到遗体面部青肿，头上有严重伤口和残留的血迹，两眼圆睁，面部表情呈极度痛苦状，张大着嘴双手伸直呈紧握拳状，后脑头皮有淤斑，脑后有一个大洞，没看背部，遗体是被警察从看守所的地下室拖出来弄上车的。



彭方建被迫害致死，他的老父亲也悲愤去世。遂宁仁里镇政府的一位工作人员曾向记者证实了彭方建的死亡消息。仁里镇派出所警察对此称：“人死了。这是国保大队管的，不属于我们管。”

### 2、李宪民在射洪县看守所被剖脑开膛

李宪民，女，51岁，西师毕业，被迫害前系遂宁市射洪县社会保险局股长。在中共的迫害中，她因修炼法轮大法被撤销此职，并被多次绑架、关押、劳教、停发工资。

二零零五年二月一日中午十一时，李宪民到县政府招待所参加亲友的团年宴，被四名“610”便衣特务强行绑架抬上车，劫持到县看守所非法关押。

历经65天的酷刑折磨和非人的迫害，李宪民于二零零五年四月七日半夜一时，在射洪县看守所被酷刑折磨迫害致死。

李宪民被非法抓捕后，恶人还抄了李宪民的父母家，两位近八十岁的老人受了惊吓，其父精神受到严重打击，于二零零五年二月中旬惊吓而死；母亲至今怕见生人。

在迫害过程中，县国保大队长周渊恶狠狠地对李宪民说：“这回不把你整进去，算我手艺瘟。”四月六日上午李宪民感冒发冷，报告看守所，警察一直不理。拖至下午两点，警察才叫了一个曾经当过兽医的姓蒲的人（此人是射洪武安

人）来输液，不久李宪民又拉又吐，晚上七点，看守所所长王某和狱医叫警察杨秀将李宪民送人民医院，医生要求住院，但杨拒绝住院治疗，要将李宪民带回看守所输液，九点过，回到看守所后，又输了不明药物，李宪民就全身发冷，眼睛鼓起，十点左右就被迫害致死。（注：李宪民在看守所的情况是狱卒叙述的，真实情况只有看守所王所长和狱卒杨秀知道。）

家属赶到时，看见头颅已被剖开又缝合好，肠子摆在地上，主刀医生——遂宁人民医院病理科主任梁海桥，将所有器官带到遂宁去了。参加解剖的单位及人员还有：市检察院龙处长、县政法委、县“610”、县检察院、县看守所。

而李宪民是被活取器官，还是死后被剖脑开膛取走器官、脑髓，这个只有王所长和狱卒杨秀和主刀医生梁海桥主任知道。

中共迫害法轮功之后，尤其二零零六年之后，多名证人以及多个独立调查团经调查所获得大量证据证实：中共大规模活摘、贩卖法轮功学员的器官以牟取暴利。调查还显示，是江泽民直接下令、周永康主导“这个地球上前所未有的罪恶”。

在成都，至少有三位被迫害致死的法轮功学员的家属没能见到遗体。一位是托福教师沈立之，一位是毕业于成都电子科大的原红光七分厂职工吴明忠，二人都是三十岁左右、风华正茂的青年男子，吴明忠于二零零二年大年三十被金牛区警察绑架，七天后，家人被通知领骨灰盒。沈立之被绑架一年多后，其家人才见到其骨灰。还有一位是四十五岁的女性法轮功学员胡红跃，警察称其是“饿死的”，但却不许其单位和家人见遗体。◇

# 遂宁市法轮功学员近期被迫害简讯

【明慧网】遂宁近期 20 多名法轮功学员被绑架；14 名法轮功学员被骚扰。

## 遂宁市吕燕飞被介福路派出所绑架

9 月 3 日，遂宁市法轮功学员吕燕飞在介福路派出所附近讲真相，被该派出所警察绑架，后来派出所强制她到三个医院抽血化验。吕燕飞一直不配合，并一直给他们讲真相。当天晚上被强制送进遂宁市永兴拘留所非法关押。吕燕飞到拘留所后一直绝食抗议，并拒绝穿号服。三天后正念走出拘留所。

## 遂宁市法轮功学员陈秋菊、何雪梅被绑架

9 月 3 日上午 9 点多钟，法轮功学员陈秋菊（女，53 岁）、何雪梅（女，70 岁）在中市区步行街讲真相时，被便衣跟踪，叫来几个特警，将两人绑架。陈秋菊不停高喊：“法轮大法好！”后来，将她们劫持镇江寺派出所，非法审问。她们一直不断讲真相。后来，陈秋菊被劫持到遂宁市拘留所关押下午四点半钟，何雪梅被放回。

## 遂宁市法轮功学员冯素英等 5 人被绑架

9 月 9 日上午 9 点左右，冯素英（女，78 岁）在绿阴街讲真相，被几个穿黑制服的直接绑架到镇江寺派出所，遭非法收身、审问。随后，遭到六、七个便衣非法抄家。电脑、打印机、大法书等被抄走。

同日上午，在南小区希望小学附近又有蒋启蓉（女，72 岁）、梁素琼（女，60 多岁）、李素蓉（女，60 多岁）和蒋利群（50 多岁）四名学员被绑架到镇江寺派出所。非法搜身、审问。全部被抄家。大法书、MP3、小音箱、视屏机、内存卡、法像等都被抄走。

冯素英、蒋启蓉当天晚七点多

已回家。梁素琼、李素蓉和蒋利群三人被非法拘留 19 天。

## 遂宁市福龙乡赵明英被绑架

7 月 19 日，遂宁市福龙乡（原老池乡）一村七社赵明英被乡派出所伙同国保绑架。搜走了私人物品，取下赵明英家的摄像头，凡是去过的都录下了，赵明英现被非法关押在蓬溪县看守所。

## 遂宁市龙凤镇派出所绑架 5 位法轮功学员

8 月 5 日上午，刘良容、谢必芳学员赶龙凤讲真相，9 点钟左右，被不明真相的人跟踪、举报，被龙凤派出所警察绑架。还绑架了谢必贵、唐仁菊、廖大英。龙凤派出所把这 5 位送到遂宁富源路派出所。当天晚上 12 钟，放了两位学员。谢必芳、谢必贵监外 5 天。廖大英、刘良容、唐仁菊非法拘留 10 天。并强行抢劫 5 位学员随身带的钥匙，非法抄家，把她们的大法书和师父的法像全部抄走。是否抢劫了钱财，不得而知，因家里没人。

## 遂宁市保升乡熊金华等三人遭磨溪派出所绑架

8 月 15 日上午，遂宁市保升乡熊金华（女，69 岁）、张洪菊（女，55 岁）与龚质君（女，75 岁）三人结伴到磨溪赶集，讲真相救人，遭人诬告，被磨溪派出所警察绑架。三人均遭到派出所警察非法审讯和拍照；熊金华与张洪菊被几个警察强行按手印；张洪菊被抢走了 30 多元真相币。随后，三人又被车拉到西眉派出所强制注射疫苗。他们还拉着熊金华和张洪菊的手，强行在表上签了字，龚质君没有配合。

16 日在张洪菊家抢走了大法师父法像、两本《转法轮》、39 元真相币。

## 遂宁市安居区张吉元等五人被派出所警察非法抄家、绑架

7 月 20 日，遂宁市安居区国安、公安警察伙同东禅派出所警察 4 人，直接闯到张吉元、吴秀萍家里。非法抄家。抄抢了大法师父法像、两本《转法轮》、播放器。

又到张情家抢走了一台电脑和播放器。其家人也被带到派出所。

这些人又去非法抄了冷秀英和分水镇郑秀全的家。两人也被绑架到派出所，全都遭到非法审讯。警察还叫五人签“三书”，五位学员都没有配合，下午 4 点，将他们送回了家。

## 遂宁市两名法轮功学员遭绑架、拘留及骚扰

8 月 13 日上午，李玉琼、蒋太菊（女，60 多岁）在街市花园附近讲真相，被人恶意举报，遭镇江寺派出所警察绑架、搜包，在派出所，二人不配合警察的无理要求，拒不告知其姓名、地址，只是给他们讲真相。国保采用大数据，查到二人的家庭住址。下午 2 点左右，国保、协警等去抄家、抢劫。抢走所有大法书籍、磁带及播放器等私人物品，随后将两位学员戴上手铐连铐在一起，送往市红十字医院，强制抽血、做核酸检测，晚上被送往市拘留所，非法拘留十日，二人现已回家。◇



▲2018 年 5 月 11 日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。